



飘在天上的日子

任庄小学小记者 王英贤

清晨，温暖的阳光洒在我身上，我舒服得伸了个懒腰，慢慢地睁开双眼，结果被眼前的情景吓了一跳，一排大雁从我身边飞过。我环顾四周才发现自己竟到了万米高空，再仔细一瞧，我的身体变成了一团软绵绵白乎乎的东西。呀！我变成了一朵白云！

我的心情渐渐平复下来，并接受了自己变成云的事实。接下来的几天，我逐渐习惯了作为云的奇妙生活。每天清晨，我在太阳

公公温暖的催促中醒来，伸伸懒腰，便开始了四处游玩的生活。我喜欢站在离山不远的地方看风景，听风指挥树叶合唱。我喜欢飘到学校上空，看全校师生对着国旗敬礼。有时候，我还会和小鸟玩游戏。

中午，大家都回家吃饭休息了，没人跟我玩，我就自娱自乐。我把自己变成一只可爱的小兔子，一蹦一跳地往前走，你一定以为我在寻找胡萝卜吧？其实，我在寻找一位戴红领巾的小女孩，刚才我看到她捡

起地上的垃圾，投放到垃圾桶里，但一眨眼就不见了。

不知不觉到了傍晚，太阳落山了，我也要回家了。不过，回家之前我还要走一场服装秀呢，在太阳公公的帮助下，我的衣服一会儿变成橘黄色，一会儿变成茄紫色，一会儿变成朱砂红，一会儿又变成银灰……

我是云，喜欢自由，喜欢无拘无束，喜欢做游戏。这样的我，你喜欢吗？

指导老师:许思贤

秋天

太阳城学校小记者 李康硕



秋天，是一个凉爽的季节；秋天，是一个丰收的季节；秋天，是一个美丽的季节。

秋姑娘接到通知，立刻飞奔到岗位上，见夏姑娘还在岗位上睡觉，秋姑娘急忙叫醒夏姑娘。夏姑娘醒后，连忙把岗位让给秋姑娘。秋姑娘打起精神，唤来秋风婆婆，空中刮起几丝凉风，让空气变得凉爽。又叫来落叶爷爷，让树上的叶子一片片落下。落叶在空中飘啊，飘啊，尽情展现自己的舞蹈。秋姑娘调皮地拿起颜料盘，对着落叶进行涂色，又拿起小剪刀，对着落叶进行修剪。有些叶子逃的快，没有被染上颜色，还保持着原来的绿色，有的却被染成了红、橙、黄、棕色等。有的叶子被剪得十分均匀，有的却被剪的说不出来什么样。总之，每一片叶子都是最独特、最美丽的。

风景搞定好了，该准备别的啦！秋姑娘拿起任务本，翻到第二页，说：“嗯，第一项搞定。第二项，嗯，找到了！是去让田地里的粮食成熟！”秋姑娘合上本子，一眨眼的工夫就到了田地上方。秋姑娘轻轻地摸着各种粮食，温柔地说：“粮食们，快快成熟吧！”话

音刚落，田地里，高粱弯下了腰，稻谷也捂着脸，低头偷笑；果园里，苹果涨红了脸，石榴笑破了肚皮……

秋姑娘的到来，让整个世界都充满了“秋

味儿”，在人们眼里，秋天似乎过得很快。而在我眼里，秋天的美一直都在，仿佛秋永远不会离开。

指导老师:刘艳莉

金秋十月庆国庆

淮师大附小小记者 李方妤

十月的天空高远明净，十月的大地五谷丰登，十月的街道红旗飘飘，十月的国庆节热闹非凡。

清晨，当第一缕阳光洒落在窗帘上，我们一家迈着轻盈的步伐，向公园走去。

明媚的阳光倾洒向大地，凉爽的秋风飒飒地吹着，公园的景色如诗如画。一进门，那高大挺拔的树上挂满了鲜艳的五星红

旗。那一面面五星红旗随风飘扬，好像是在欢迎着游人的到来。公园里人们来来往往，有老人在打着太极，一招一式尽显稳重；有小孩们在追逐嬉戏，那欢声笑语回荡在空中。

我们一家在一棵大树下选择了一块空地，铺上垫子，坐在那鲜艳的五星旗下，听着那宏伟的国歌，尽享着这和煦的秋风。妈

妈拿出提前准备好的美食，我们一起品尝着美味，享受着快乐的国庆假期。

傍晚，我们一家在湖面上悠闲地划着小船。每一艘小船上都有一面国旗迎风飘扬，美丽极了！

国庆节是有趣的，是热闹的，是令人铭记于心的。

指导老师:刘中慧

我和夸父过一天

太阳城学校小记者 王宇铄

“呜呜呜……”是谁在哭？原来是二楼的一个小男孩。没错，就是我！我为什么哭呢？在睡觉前，我躺在床上看《夸父追日》，随着故事情节的展开，我深深地被夸父的精神感动，后来哭着哭着就睡着了……

夜空中，闪烁的星，如同一双晶莹的眼，它看着一个高大的男人，这个人好奇地打量着周围的事物，怀着忐忑的心情，推开了一扇门，走进了我的家……

第二天一大早，我被这个男人的叫声吵醒了。“谁呀？”我睁开了朦胧的睡眼，立刻被眼前一个蓬头垢面、衣衫褴褛，但眼睛闪亮的健壮巨汉惊呆了。“你……你是……是……夸父吗？”我磕磕巴巴地问道。“对，正是，我从古代穿越而来，可以让我和你过上一天吗？”“当然可

以！”我兴奋极了，立刻和夸父说起话来。

“夸父，你知道马拉松吗？”我说。“马拉松？马拉松是什么？能吃吗？”夸父问。我笑着说：“不能吃，马拉松是一种运动，就是比赛跑步……”我话没说完夸父就抢着说：“跑步？那我行呀！”“听我说完呀，马拉松可是要跑42公里的！”“那我也能跑第一！”夸父坚定地说。“正好，我们这里正在举行马拉松比赛呢，我带你去吧！”

到了比赛地点，已是快中午了，因为参加的人很多，我们去得又晚，夸父就被分到了最后一组进行比赛。接近傍晚，夸父那组终于站上了跑道，因为不熟悉比赛规则，夸父起跑时比别人慢了好几拍，但他越跑越快，越跑越快，其他人被他远远地甩在了

身后。“啊——啊——！”我听到了胜者的叫声，那是如同狮子般的吼声，终于，夸父冲过了终点。“1小时20分32秒！新的世界纪录！”大家欢呼雀跃，沸腾起来。夸父走过来对我说：“好了，我要走了，还要回到古代去，那里的人们对太阳不满，我还要继续追太阳呢！”说完他就迈着坚定的步伐，头也不回地走了。

这一刻，我明白了一个道理，就是坚持不懈！就像夸父那样，不管是跑马拉松还是追太阳，他都坚持到底，绝不放弃。我也要像他一样，今后不管遇到多么大的困难，一定不能半途而废，一定要坚持到最后胜利的那一刻！

指导老师:李瑷妮

挖红薯

市第二实验小学小记者 谢一榭

星期二下午要放学的时候，老师通知我们，明天学校的小记者开展挖红薯活动。

第二天早上，怀着无比激动的心情，我们早早地来到学校。大家穿着统一的红马甲，背着小记者书包，在学校操场集合等待出发。我们学校离挖红薯的地方很远，汽车开了一个多小时才到。我在车上还不知不觉睡着了，梦里吃上了又大又香的红薯。不知谁叫了一声：“到了！”我才从梦中惊醒。

到了红薯地边，一眼望去全都是红薯叶子，没有红薯。正当我们疑惑时，农民伯伯告诉我们：“红薯是长在土里面的，挖的时候一定要看土地是不是开裂了，只有开裂的地方，下面才有红薯。”我和同学听了，恍然大悟，便分头行动。挖红薯活动开始！我戴上妈妈给我准备的一次性手套，和解文硕同学在红薯地里专门寻找有裂缝的地方。扒着扒着，突然一个红薯像害羞的小姑娘一样露出了头。一下，两下，一个又大又红的红薯被挖上来了。我高兴地大叫：“我挖了一个大红薯！”有了第一次的经验，后面挖红薯就十分得心应手。很快，我就收获了一袋沉甸甸的果实，脸上洋溢着收获的喜悦。

回到家里妈妈给我做了烤红薯。哇！自己的劳动果实就是香！

通过这次挖红薯活动，我不仅体验到了劳动的乐趣，还深刻感受到了农民伯伯的辛劳。以后我要更加珍惜粮食，感谢农民伯伯们的辛勤付出。

指导老师:武涵

风景优美的西湖

市第二实验小学小记者 薛茹心

如果要推荐一个风景秀丽的地方，我首先想到的就是风景如画的西湖。这里风光秀丽、艳阳高照，真是“毕竟西湖六月中，风光不与四时同”。

西湖的水美。在月光的照耀下，碧蓝的湖水里，映着月亮的倒影。一艘艘观光船从西湖边驶过，观光船有许多，有像龙一样的，有像鱼一样的……观光船上的彩灯，把西湖也照得像一位美丽的仙子。鱼儿们自由自在地游来游去。我在观光船上仔细地看着，一条条鱼儿慢慢地游过每一个地方。看清楚了这一条鱼儿，又错过另一条鱼儿。它们有的吃食，有的吐泡泡，有的嬉戏……可爱极了！

西湖的岛美。岛上绿意盎然，鸟语花香。岛上的花朵，美丽极了！有红色的，有紫色的，有蓝色的，有粉色的……它们绽放出美丽的笑脸，欢迎着游客们的到来。一只只小鸟站在树枝上，昂首挺胸，好像在晒太阳。还有一些小麻雀在地上找食物呢！

美丽的西湖，让我们心旷神怡，享受到大自然的乐趣！快到这儿来看看吧！

指导老师:王慧

走进小记者研学中心

环湖小学小记者 张翰林

今天我们要去小记者研学中心参加活动。老师说：“我们出发吧！”话音刚落，大家就连忙冲出教室，站好队伍就出发了。

路上老师提醒我们进入展厅要遵守纪律，我想里面肯定有智能设备。果然和我想的一模一样。那里有许多机器人、火箭、飞机，看得我眼花缭乱。我被分到了二楼，二楼有一些有趣的小游戏可以体验。有垃圾分类、模拟拨打急救电话、模拟灭火等。11月9日是全国第33个消防日，我们学习了消防安全知识。我还学会了使用灭火器。

我们在二楼体验完毕，接着去了一楼。我兴致勃勃地体验了一番智能机器人。活动结束回学校时，我发现有些同学手里有沙漏，这是他们回答问题老师奖励的。原来这需要在仿真医院那一部分才能得到，我真羡慕他们。不过，老师说以后还有机会来体验呢！我期待着下一次活动早点到来！

指导老师:王冰